
（１）アンケート集計結果
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（２）気づいた点や意見

　　学習面

　　　・全体的に落ち着いた授業でした。校内も整備され、学習しやすい環境です。

　　　・1週間も公開していただいたおかげで、仕事の都合つけられました。大変ありがたかったです。

　　　・楽しそうに学習できており、しっかりと仲間作りに取り組めていたが、もう少し活気も必要。

　　　・合唱練習やモニターを使った授業が新鮮でした。

　　　・「主体的、意欲的に学んでいるか」と言われると、「そうではない」と思われます。

　　　・ICT機器を使った資料提示等、PCを活用した授業づくりを期待します。

　　　・2、３年の英語と数学で２クラスに分けて、基礎と応用の授業をしているのはよいことです。

　　　・子どもを褒めたり、盛り上げたりして、意欲的に取り組める工夫がなされた授業がなかったように感じます。もっと子どもたちに

　　　　寄り添った授業をする方が、よく伸びるのではないでしょうか。

　　　・生き生きとした子どもたちの顔がほとんど無く、「楽しめてないんだなぁ」と痛感しました。

　　　・指摘ばかりでただ従うのみ、言われるがままにと言う雰囲気の授業があった。

　　　・クラスによって、理解度に違いがあるように見えました。

　　　・掃除が行き届いており、生徒が大切に使っている様子がうかがえます。

　　　・合唱祭を見ることができないのが残念です。ライブ配信等できないでしょうか。

　　　・教室の換気を全クラスで徹底する方が良い。できていないクラスもあった。

　　　・来年度入学の親ですが、落ち着いて勉強している姿を見て、安心しました。

　　　・しっかりと挨拶をしてくれました。うれしかったです。

　　　・電気のつけっぱなし（HR教室・体育館）が気になりました。

学習における施設、設備がよく整っている。

教室内は、しっかり整理整頓されている。

先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。

先生は、個々の生徒を大切にした授業をしている。

生徒は、意欲的に学習に取り組んでいた。

生徒は、仲間と深く学べていた。

校舎や校庭は、しっかり清掃ができている。
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１．生徒は、意欲的に学習に取り組んでいた。 ２．生徒は、仲間と深く学べていた。 ３．先生は、丁寧でわかりやすい授業をしている。

４．先生は、個々の生徒を大切にした授業をしている。 ５．教室内は、しっかり整理整頓されている。 ６．校舎や校庭は、清掃がしっかりできている。

７．学習における施設、設備が整っている。
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